

清明节期间

我省现场祭扫须提前预约



生活报讯 (记者赵政府)记者从黑龙江省民政厅获悉,今年清明节期间,黑龙江省民政厅将实施差异化工作措施,切实做好清明节祭扫疫情防控和服务保障工作。

据介绍,今年清明节期间,疫情防控中、高风险地区,一律暂停祭扫服务;低风险地区可以提供现场祭扫服务,但必须严格落实好各项防控和保障措施。各地要加强殡葬服务机构内及周边的车辆疏导、人员管控、秩序维护。各殡葬服务机构要严格执行健康监测、通风消毒和“戴口罩、测体温、扫健康码、1米线”等防控措施,并根

据殡葬服务机构的承载能力,采取提前预约、错时错峰、分时分批等限流管控举措,最大限度地控制人员停留时间,降低人流车流密度。

推广常态化“云祭扫”服务,广泛宣传文明节俭的祭奠文化、殡葬改革移风易俗和疫情防控健康常识,增强市民不聚集祭扫的主动性和自觉性。各殡葬服务机构将推进“云祭、代祭、公祭”纳入殡葬服务日常工作,着力推广微信公众号、手机APP,提供网上祭扫、代为祭扫等便民服务,满足群众多元化需求,全面提升殡葬服务水平。

清残冰积雪 还干净市容



画、乱涂乱写的小广告进行清除。

为营造整洁文明的城区环境,使蒙尘的环卫设施露出本色,道外区城管局还以沿街电线杆、路灯杆、电闸箱、果皮箱、宣传栏、展示板等“城市家具”作为保洁擦拭重点,通过抹布、铲子、洗洁精等工具,进行全面精细化擦拭除尘,消除视觉污染,全面提高环境质量。

黄瓜辣椒柿子等已开始定植 冰城地产果菜预计5月中下旬上市



旬,果菜5月中下旬上市没问题。”种植户杨德生说。

在道里区新农镇新兴村杨来蔬菜科技专业合作社,负责人杨来的温室大棚也正进行着育苗工作。杨来告诉记者,目前温室内已经育苗了七八十种蔬菜,包括柿子、大小辣椒、茄子等,最早5月份,市民就能吃到他们合作社种植的蔬菜。而且会有嘎啦果柿子、芒果柿子等新品种果菜上市。

香坊区幸福镇光明村是久负盛名的棚室蔬菜种植专业村,现有钢架大棚856栋,节能日光温室5000平方米,是哈尔滨市“菜篮子”工程生产基地。3月5日,在哈尔滨市香坊区幸福镇光明村,村民们正忙着进行棚室蔬菜育苗生产。“目前,我们育苗品种有黄瓜、番茄、白菜等,预计栽种番茄358亩、芹菜35亩、白菜42亩,也有少量小礼品瓜。今年开春育苗气候较冷,但如果气温回升快,叶菜4月下旬

上了年纪,身体出现诸多不适。尤其是男性过了50岁,很多机能大不如前。多数中老年人的现状是药没少吃身体却不见好。药补不如食补,自古以来,人们用白酒泡制中药材、滋补品的养生方式袭至今。酒助力滋补精华,温热感在全身窜运。在当下依然深受中老年男士喜欢。

人都知道鹿全身是宝,鹿茸血更是滋补精华。鹿宝酒,以鹿茸血、鹿鞭、鹿尾、枸杞子为组方泡制而得滋补用酒。酒香沁人心脾,入口微香,温热暖人心胃。鹿之精华在酒的驱使下补充人体缺乏或流失的养分,专为男性设计研发,上市以来深得女性朋友的信赖。益于中老年人体质,用过都说好。有的男士还一定要向厂家转达感谢,赞不绝口,直言这么好的产品应该大力推广!

为回馈广大男性的支持,厂家特

举办此次活动。活动期间,可享受补贴政策。原价890元/箱(125ml*6瓶42度),体

验价:一箱只要99元。每天仅限前200名。

订热线:0451-57781700

【免费邮寄,货到付款】

本报指定经销药店:南岗区通达街

151号与清明四道街交口

广告

开奖公告

七星彩 第21026期 399217+4
排列3 第21058期 972
体彩 排列5 第21058期 97214
6+1 第21017期 718781+0

22选5 第21058期 01 08 09 14 19
双色球 第21024期
福彩 01 04 06 10 11 18+2
3D 第21058期 784
p62 第21058期 208934+1

声明注销通知寻人

业务办理电话
89682777
15504651777

专家答疑 您关心的物业事



生活报记者 张立 仲亮
9日,本报“专家答疑”专栏,邀请到省物业专家组成员李文仲和陆宇航,对市民关心的物业问题进行解读。

城管公安等部门监督物业退出

针对市民关注的物业管理模式的问题,李文仲表示,条例中加大了行政主管部门执法进小区的力度,在管理层面上突出政府职能,建立健全社区党建引领,居(村)民委员会、业主委员会或者物业管理委员会、业主、物业使用人、物业服务人等共同参与的治理机制。同时加入城市管理、社会治理向“最后一公里”延伸的内容,规定了在物业出现突发失管、弃管应急服务期间,街道办事处、乡镇人民政府应当推动成立或者改选业主委员会,应急期满后仍未成立或者改选业主委员会的,街道办事处、乡镇政府应当负责组建物业管理委员会,作为临时机构,承担业主委员会相关职责,组织业主共同决定物业管理事项。

此外,为有效地维护业主的合法权益和公共秩序,解决更换物业服务人时,原物业服务人拒不退出的问题,条例从协商、调解、诉讼和仲裁等多个途径对此作出了规定;规定了县级人民政府经评估论证确有必要的,可以组织城市管理、市场监督管理、物业管理、公安等部门现场监督原物业服务人退出;有妨碍公务或者扰乱公共秩序行为的,由公安机关依法处理。

城管公安等监督退出 原物业不走

物业人员泄露业主信息最高罚2万
业主信息咋保障?物业人员泄露罚2万

市民张岩询问,入住业主信息全部交给物业,大部分涉及业主个人资料,我省新的条例中,对物业企业如何做好业主个人信息保密如何规范和保证信息安全是否有约束?

李文仲表示,按照条例规定,建立健全企业各项规章制度,利用科学技术手段,形成服务数据监管体系,在制度、流程层面进行管控,对登录的数据设备(平台)强化授权管理,落实专人负责。同时,本条例作出约束,物业人员泄露业主信息的,由市、县级物业行政主管部门责令限期改正;逾期不改正的,处以五千元以上二万元以下罚款。

明确! 这些 物业服务 要单收费

逾期三个月
不交物业费
可在小区内
公示

针对市民关注率比较高的物业收费问题,陆宇航表示,按照条例规定,我省小区物业服务收费,采取包干制或者酬金制等形式进行收费,具体收费标准在物业服务合同中约定。物业服务收费的定价按照政府指导价和市场调节价实施,小区物业费实行市场调节价的,要参照基本物业服务项目清单和物业服务收费标准及其浮动幅度,遵循合理、公开、费用与服务水平相适应、优质优价的原则,由业主与物业服务人在物业服务合同中约定。

此外,陆宇航表示,一些小区实施物业服务拓展收费服务事项,进行个性化服务,服务标准和收费标准都要公示。其中包括,物业管理区域居民宠物代管、车辆租借、家电维修、家政保洁、助老、托幼、代购等服务需求,与业主或者物业服务人订立个性化服务合同,才能提供有偿服务。

“我刚办理过户手续,物业让缴纳两年的物业费,这合理吗?”看到本报解读栏目,一些居民表示,过户时物业要求预交物业费,不知道是否合理?陆宇航说,物业服务可以根据物业服务合同约定预收物业费,预收期限最长不得超过一年。如果说业主转让物业时,双方转让应当对物业费的结算作出约定,并告知物业服务人。

实验室累计获国家科技进步奖二等奖6项、国家技术发明奖二等奖1项、省部级科技进步奖56项、协会学会奖37项。成果转化及工程应用效果显著,累计为我国近1/10的高速公路建设与养护提供技术支持,是《季节性冻土地区公路设计与施工技术规范》等20余部国际及行规的主要编

哈市黄金地段有房出租、出售

哈尔滨松北、南岗,道里现有三套房

产出租出售,全是由好地段!

1、长江路51号综合办公楼8楼9楼写字楼房间数16间(建筑面积798.56m²)出租。

2、松北区龙盛路133号墅公馆小区

A11-2别墅(建筑面积240m²)出售

3、地段街93号胜达公寓26层F(建

筑面积150m²)出售

联系人:乔先生 电话 13069860666